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Ilesb ypoka

“3aoauu ypokKa. Yvemo 6 npouyecce peaﬂbHOZ/l cumyauuu MCI”IOJZbS’O@athb

JIOHAMuUe npoyenma u YyMenu:A peulani OCHO6Hble mMunbsl 3a0a4 Ha {! \
HClXOOfCOQHu}Z npoyenmoe.

or rooyuarowue: Popmuposarie npedcmasieHuil 00 NPoUeHmMax, NOUCK c.
o : .U BblOeleHUe HeoOX00UMOU UHDOpMayuL, nOO8eOeHUe NOO NOHAMUA, i+
y visedene CAe0CmBUll;, YCMAHAGIUBAMb NPUYUHHO— C1E0CHBEHHbLE

|N_ceazu; cmpoums nocuueckoe paccysicoenue u 0enams 6bl600bl; - /\

\ . hopmuposanue 06pazoeamenbHOU KOMNEMeEHNMHOCHU. - B
L« w=paseusaowjue: Ymenue onpeoensimo noHAMUA, cO30a68aMb /
y=1/x o
0000w enus, pazgumue yMeHul aHaIu3uposams. “
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BpiOepu oTBeT MO JAHHOU TeMe
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Tema ypoka

"Pemienue

3a/a4 Ha
NMPONEHThI

il 1% - 23mo comas wacmo yuca.
1% = 0,01.
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IloBTOpEHUE

3anonHuTte nycTele mMecTa B Tabnuue. [AnA
3TOro U3 HaHka OTBETOB, KOTOPLIA
pacnonoxeH Haa Tabnuuen, nepertawumre
OTBETbI U NOMECTUTE B HYXKHYH KNEeTKY.
MpaBunsHble AencTBUA DyaAyT BbiAeneHbl
3eNeHbIM UBETOM.

CHavana Hanaum AecATUYHYH Apobb, 3aTem
00bIKHOBEHHY Apobb. Obpa3ey noka3aH B
nepeow cTpoke AnA 1% aAecATUYHas Apodb
2500 0,01 v obuikHOBEeHHas apodb 1/100.
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emenT JAOPOBOH MUK 0T KYJIHHAPA

Onpeodenume maccy Kaircoo20 KOMROHEeHma 6 peuenme
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J3ananue OT HK0JI0ra.

Buvioepume nroooii yeemok u 6vlnoinume 6blUUCACHUA. . -

/} Bbut y3naeme, na ckoivko npouenmoe CHu3caemcs
J | Koauwecmeo MukpoO08 6 KomMHame om Jaemy4ux
= (bumoHUUO006 KOMHAMHBIX PACMEHUIL.

Kakoni COCTAaBJIIET

KOJIMYeCTBO MUKPO0OOB
OT QUM TOHIIUIOB

. 335 ot 500 ?
XpuzaHreMa 33 ot 50 ? 66%

OT1BeT

T Acmaparyc 190157 38%

1 beronuga nimn 0,86 0T 2 ? 130%
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>ANAHME OT NPONARIA = NOKYVIIATEJ!

Ilpazonuunan pacnpooarxca
AIOUmMenAmM KOMHAMHbLIX Ueemos!
Ilenwvt cnusicennvt na 10%.
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Havigure HOBYIO 1IEHY.
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SananMe 0T YINTeNs,
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Bvtuucaumeo: kakoit npouenm yuauwguxcsn
3aKoHyuu uemeepmo Ha*“4” u “5”
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1) B knacce 28 yueHukos, 19 n3 Hux
y4arca Ha “4” u <57,

OTBET OKPYIJIMTH A0 JECATHIX MPOICHTA.

2) 12 y4eHHKOB MOCEIA0T CIOPTUBHBIC CEKIIUH,
L 16 y4eHHKOB ITOCEIIAIOT PAIMYHBIE KPYKKHU. 2x2=4
Kakou nmponeHT ydanmuxcs moCemarT CIIOPTUBHBIE Sx5-25
CEKIIMH, KPYKKHU?
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sananme oT Oyxraiarepa .

S

=2 + (CraBka corpygauka — 13 500 pyOien. k
~* J]omara 3a coBMmenieHue oosg3anHocTei — 60 %

_¥ e Jlomara 3a KoMaHIUPOBKY 10%

* KakoBa 3apa0OoTHas miara COTpyaHHUKA?

* IIpemus 45% OT HAYUCIICHHOW CYMMBI.

s~ * Hanoru 13% (BbI4ecCTb).

* Kakyro cymMmy NOJIy4UT COTPYAHUK?
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y=1/x

2500
42
L 370
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DPUIKYAbMMUHYMKA

BBepx pyka, BHU3 pykKa
IloTssHyIHMCh MBI clierka
bBICTPO IMMOMEHSJIN PYKH,
Ham cerogHs He 10 CKYKU. o
KpyTuM-BEPTUM I'OJIOBOM. :
PasMmuHaem mero. . ..CTOM. —

A Ternepb BCTPSIXHYINUCH JIMXO
W Ha cTyn caguMcs TUXO.
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CamocronTesbHas padora

Bapwuanr 1.

s ¢ Haiitu 40% or uucna 25 (10)
/,9"/ - * Haiitu yucno, ecinu 20% ero cocrasistor 33 (10) z”\
== »  CkonbKo nporeHToB cocrapister 20 pyoieit ot 40 py6neii (16). 9| \
¢ i« ¢ Ha ckombko nmpouenTos 30 pyOneut 0omnbiie, uem 207 (10) A

L e VBemnuuth uncio 60 Ha 33 % (20)

\ Bapuanr 2.

¢ «w o Yycno B Oonbie yncia a Ha 33 %. Ha ckonbko mpoueHToB a
MeHbIe B? (20)

.. * lleHa ToBapa cHauasia cHu3wiIachk Ha 20%, 3aTe€M IMOBBICHIACH s

(B Ha 50%. Kak n3menunaceh nieHa? (20) 25254
—_— 3x3=9
105000 PY

Bi1axXHOCTh CBEKETr0 BUHOTPAa, MacCoOM & KT cocTaBisideT 99%, dxi-1s

5x5=25

a B cym€nom Bujie -50%. KakoBa Macca BUHOTpaja B CyIIIEHOM ~ 6x6=3%

7x7=49

Bujae? (20) 88
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CerozHsa Ha YPOKE S y3HA. ..

o Ceroaus Ha ypoKe s ObLI YIUBIIEH. . .

N CeroJiHs1 Ha YPOKe sl OTKPBLI JJIs ceOsl. . .

CeromgHst Ha YPOKE s IIPUILIET K BBIBOAY. ..

T CerojHs Ha yPOKE s HE TIOHSII. . .
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x= 25+ 45 ¥ =
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Jlomawmnee 3a0anue

Pewume 3a0auu
1. Ha ckmane 010 100 Kr srox. Ananus mokasai,
A 41O B Arogax 99% Bojabl. Uepe3 HEKOTOPOE BpeMs
#/_c, 9aCTh BOJIbI HCTIAPUITACH, U €€ MPOIICHTHOE
, . _ COzep>KaHHUE B SArofax ynauo 10 98 %. CKOIbKO
| . TEIIEPh BECAT ATOBI?

.......

_ 2. Cexuit rpud conepkut 90% BOBI, a CYIIICHBIN

| 15%. CKOJIBKO CyIIEHBIX TPHOOB MOIyduTCs U3 17

-1+ Kr cBexux? CKOIBKO HaJ0 B3SITh CBEXKUX TPUOOB,
YTOOBI MOJYYUTh 3,4 KI' CYyIIICHBIX?
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2430 2 =

- 3x3=9

SeOw 4x4=16
A 5x5=25

Pewas 3a0auu, 6 Komopulx peuv UOEM 0 CBEHCUX U CYXUX PPYKMax u m. Ho,- i
.KaK npasuJio, ciedyem Haimu Maccy cyxozo seuiecmea, KOmopas
L \-ocmaemca Heu3MeHHOI.
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